



平安永康是我家乡

编者按:

安全,是一个人最基本的生命需求。家乡,应该是一个人最有安全感的地方。从2004年开始,我市把平安永康建设作为重点工作,市政法委牵头联合众多机关单位部门通力合作,从社会治安安全、突发应急安全、生产安全、食品药品安全、生态环境安全等方面多管齐下,共同打造我们平安的家乡永康。14年来,我市已经连续13年获得了平安县(市、区)的荣誉称号,并在2018年捧回了平安金鼎。如今,与过去相比,我们的社会治安明显变好,水更清、天更蓝,食品也更安全了。

小案快破 大案力侦 科技兴警 全面提升 全力构建防控大格局维护社会平安

记者 王导

本报讯 10月6日9时,象珠镇的陈女士来到象珠派出所报案,称其停放在家里的一辆价值1000余元黑色电动车被盗。接警后,民警立即对案件展开侦查。当日13时许,民警在该镇柳墅村的一条公路上追回被盗电动车,此时离报案时间不到6个小时。

搏兔亦用全力,这是市公安局对事关百姓民生小案件也尽心全力侦破的最好诠释。近年来,市公安局以民意引领警务、警情关切民情,积极推行小案快侦机制,紧盯与民生利益息息相关的侵财小案,通过最大限度地整合全局警力,各个警种之间协同作战,实现快速精准高效打击,切实降低发案率,提高破案率,全力维护群众利益,获得广泛好评。

一件件小事小案的快速侦破,维护了市民群众的切身利益,一点点构筑起了市民对平安永康的信心,提升了全社会的安全感。

针对重大刑事案件,市公安局保持严打高压态势,针对目标逃犯成立追捕专班,开展综合研判和劝投工作,切实做到在逃人员藏不住、不敢来,坚

持科技兴警,聚焦高质量打击,始终把锋芒对准扫黑除恶等专项行动。

逃亡23年的犯罪嫌疑人陈甲(化名)在我市落网,组织135名警力远赴湖南,抓获特大微信网络交友诈骗团伙犯罪嫌疑人58名;出动320名警力,成功摧毁蓝文化妆品非法传销团伙,跨省对河南和重庆某抖音美女交友诈骗团伙进行统一收网行动,一桩桩大案要案的给力收网,切实维护了社会稳定,夯实了平安永康的基石。

截至目前,我市命案继续保持全破,两抢警情数同比下降77.42%;新增监控探头1087个,通过雪亮工程破案1355起,同比上升8.9%;刑事立案同比下降31.0%;全市传统侵财警情同比下降4%。

与此同时,为服务和保障永康民营经济高质量健康发展,为全市打造中国乃至世界先进制造业基地创造良好的社会治安环境,市公安局还结合三服务活动,专门建起安企防范平台、护企打击平台、惠企服务平台,组建了8支由公安各部门精英力量组成的队伍,为民营企业发展保驾护航。

自6月份开始,每月的6日、10日、16日、20日、26日和30日晚上,市公安局都会发动交警、巡特警、派出所和各机关部门警力,联合镇、村级综治组织,在逢6逢10治安交通大清查大整治基础上,对重点行业场所、治安复杂区域进行地毯式排查和围点清查。今年1~10月,交通事故死亡人数同比下降38.98%。

市公安局合理分配警力,以全市高危流动人口和关注群体聚集区的出租房、旅馆等治安形势较复杂的区域为重点,通过整治、清查、排查,提升见警率,增强震慑力,挤压各类违法犯罪空间,坚决遏制案件多发势头。

不仅如此,市公安局还创新推出社区警务、巡逻服务专车,实现各类疑难矛盾就地化解率95%以上,真正将服务窗口开到群众家门口。无证明城市创建以来,行政审批科还取消证明13项,直接取消证明4项,受惠群众2474人次;通过内部核查、部门协查、数据共享、个人承诺9项,受惠群众8438人次。

市公安局打出系列组合拳,交出了一份份优秀的答卷,进一步强化社会面治安防控,促进永康社会的和谐稳定。

我市首个 省专利导航 项目立项企业 出炉

记者 胡颖 通讯员 董媛媛

本报讯 近年来,市市场监管局坚持知识产权战略,进一步发挥知识产权的创新驱动作用,推动实施专利导航工程。近日,2019年度省专利导航项目名单出炉,浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司真空保温器皿领域导航与运营研究项目获省企业运营类专利导航项目立项,成为我市首家专利导航项目立项企业。

记者了解到,由于申报企业入选条件高,该局瞄准重点产业、重点企业和重点领域,充分摸底后筛选出符合申报要求的实力派企业,普及专利导航产业发展理念,鼓励和支持企业开展知识产权专利导航,充分做好专利导航项目相关政策落实和宣传,积极组织申报专利导航工程项目。

为提高项目最终审核验收成功率,鼓励支持申报企业与知识产权专业服务机构深化合作,该局牵线联系金华市优质知识产权服务机构,组织召开企业专利运营类导航项目对接会。目前,浙江千克知识产权代理有限公司金华分公司与浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司已成功达成合作意向。

借鉴此次经验,下一步该局将以此为示范标杆,围绕重点企业、知识产权优势企业和专利密集型企业进一步开展企业运营类专利导航,探索建立专利导航工作机制,将专利信息利用贯穿企业技术研发、产品化和市场化全流程,引导企业建立专利决策支撑机制,让知识产权真正能够落地生金,为企业的发展添财。



义诊进乡村

17日上午,市知联会同心医疗服务团到市第一人民医院医共体龙山分院开展大型义诊活动,将优质医疗服务带到村民身边,切实提升基层医疗水平,解决基层群众看病难、看专家号更难的问题。

通讯员 黄金莲 摄

倡导健康生活 毅行永康山水 我市启动健康浙江行动

记者 应柳依 通讯员 应爽

本报讯 16日,健康浙江行动永康启动仪式暨10公里毅行活动在我市丽州广场举行。

8时30分,近300名来自42个健康永康建设领导小组成员单位的毅行人员身穿统一着装,整齐排队,整装待发。

市卫生健康局党委书记、局长李兴周宣读了健康永康行动倡议书,向全市人民发出健康行动倡议,加强自我健康维护,涌动健康生命活力!

为能更好地营造健康氛围,9点,副市长、健康永康建设领导小组副组长卢轶在宣布健康浙江永康行动正式启动后开始了10公里毅行活动,轻装上阵,率领大部队,沿着永康大美三江六岸走去。运动爱好者也舒展胳膊,

迈开步子紧随其后,毅行永康山水。

整条毅行路线约10公里,以丽州广场为起止站,沿着龙川东路、城东路、南苑东路、龙川中路等地,完成三江六岸健康打卡,最终走完全程的有260余人。毅行活动形式兼具锻炼与娱乐,途中设置了4个活动任务打卡点,全程主要路口均安排了交警、志愿者执勤指引,并安排有车辆跟踪队伍,保障活动和日常的正常次序。为了防止突发事件发生,各任务点还安排了医务人员,随时提供紧急医疗服务。

10公里毅行活动将不认识的人变成了朋友。来自发改局的参赛选手黄振展以及千喜救援队的参赛选手徐永超临时组成了拍档,以并列第一的成绩抵达终点。很多参与全程活动并

完成打卡任务的参与者表示,健康永康行动是倡导参加各类健康活动,形成健康生活理念,践行健康生活方式的重要举措,能让市民在享有健康的同时拥有更多获得感。

据悉,此次活动由市委、市政府健康永康建设领导小组办公室主办,市卫生健康局、市文广旅体局、市教育局、市建设局、永康日报社、市志愿者协会承办。

刚结束不久的全国第四届万步有约健走激励大赛永康赛区比赛以及浙江省首届绿道健走大赛的获奖名单也得以揭晓,并对获得省市级奖励的优秀团队及个人进行现场颁奖。值得一提的是,我市在大赛中荣获全国优秀健康示范区称号和首届绿道健走大赛区县优秀组织奖。

8日,经济开发区东城街道皇城南路永康市万庭城市酒店未按时报送流动人口信息被警方处以300元罚款。

9日,江南街道金胜路唐桂华口腔诊所未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

13日,经济开发区东城街道神州模具城徐奖模具加工、东城章荣模具未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

**流管
曝光台**